

## Заявления прогнозного характера

Этот Годовой отчет подготовлен с использованием информации, доступной Группе НМТП (ПАО «НМТП» и его дочерним компаниям) (далее также — Группа) на момент его составления. Некоторые из заявлений в этом Годовом отчете в отношении хозяйственной деятельности, экономических показателей, финансового состояния, итогов хозяйственной и производственной деятельности Группы, ее планов, проектов и ожидаемых результатов, а также тенденций в отношении тарифов, издержек, предполагаемых расходов, перспектив развития, экономических прогнозов в отношении отрасли и рынков, отдельных проектов и других факторов не содержат реальных фактов, а носят прогнозный характер. Заявления прогнозного характера, которые Группа может периодически делать (но которые не включены в этот документ), могут также содержать планируемые или ожидаемые данные о выручке, прибылях (убытках), дивидендах и другие финансовые показатели и коэффициенты. Слова «намеревается», «стремится», «проектирует», «ожидает», «оценивает», «планирует», «считает», «предполагает», «может», «должно», «будет», «продолжит» и иные сходные с ними выражения обычно указывают на прогнозный характер заявления. Однако это не единственный способ указать на прогнозный характер той или иной информации. Прогнозные заявления в силу своей специфики связаны с неотъемлемым риском и неопределенностью как общего, так и частного характера, и существует возможность, что предположения, прогнозы, проекты и иные прогнозные заявления в реальности не осуществляются. В связи с указанными рисками, неопределенностями и допущениями Группа предупреждает о том, что под влиянием целого ряда существенных обстоятельств фактические результаты могут отличаться от выраженных, прямо или косвенно, в указанных прогнозных заявлениях и действительных только на момент составления этого Годового отчета. Группа НМТП не утверждает и не гарантирует, что результаты деятельности, обозначенные в прогнозных заявлениях, будут достигнуты. Группа не несет какой-

либо ответственности за убытки, которые могут понести физические или юридические лица, действовавшие, полагаясь на прогнозные заявления. Такие прогнозные заявления в каждом конкретном случае представляют собой лишь один из многих вариантов развития событий и не должны рассматриваться как наиболее вероятные. За исключением случаев, прямо предусмотренных применимым законодательством и Правилами листинга Управления по листингу Великобритании, Группа не принимает на себя обязательств по публикации обновлений и изменений в прогнозные заявления исходя как из новой информации, так и последующих событий.

### Источник операционных результатов и отдельных финансовых показателей

Операционные результаты и отдельные финансовые показатели, такие как анализ грузооборота, объемы хранилищ, мощности, показатель EBITDA, количество сотрудников, использованные в этом Годовом консолидированном отчете, основаны на данных управленческой отчетности, которая зависит от оценок, интерпретации и изложения менеджмента. Финансовые показатели, представленные в ряде таблиц в этом документе, были округлены до ближайшего целого числа или до ближайшей десятичной доли числа. Вследствие этого сумма чисел в столбце может не совпадать в полной мере с итоговой цифрой по данному столбцу.

Помимо этого, некоторые процентные данные, представленные в таблицах и графиках в этом документе, основаны на данных до округления и, таким образом, могут не совпадать в полной мере с процентными данными, которые могут быть подсчитаны на основе округленных цифр.